
 
 

  

Βαρσοβία - Κρακοβία 
5 ημέρες 

Αναχωρήσεις: 4, 11/12 
 

 

 
1η μέρα: Αθήνα - Βαρσοβία (περιήγηση) 

Πτήση από Αθήνα για τη Βαρσοβία. Άφιξη και αναχωρούμε για την περιήγησή μας ξεκινώντας από την Παλιά 
Πόλη (UNESCO) και την ιστορική οδό Nowy Swiat. Στην αγορά της Παλιάς Πόλης θα θαυμάσουμε τα 

πολύχρωμα κτίρια που ανακατασκευάστηκαν μεταξύ 1948-1953 για να μοιάζουν με εκείνα του 17ου αιώνα, 

χαριτωμένα καφέ και εστιατόρια, γκαλερί και εκλεπτυσμένες μπουτίκ. Την πλατεία κοσμεί το χάλκινο γλυπτό 
της Γοργόνας, σύμβολο της Βαρσοβίας από το 1855. Στην Πλατεία του Κάστρου ξεχωρίζει το Βασιλικό Κάστρο 

με την κόκκινη πρόσοψη 90 μέτρων που σήμερα φιλοξενεί έργα τέχνης και σημαντικά εκθέματα της 
πολωνικής ιστορίας. Εδώ βρίσκεται και το διάσημο αξιοθέατο «Στήλη του Σιγισμούνδου». Ακολουθεί επίσκεψη 

στο Μνημείο των Ηρώων του Γκέτο της Βαρσοβίας, μνημείο προς τιμή της εβραϊκής εξέγερσης εναντίον των 

ναζί κατά τον Β’ Παγκόσμιο Πόλεμο. Συνεχίζουμε για το σύγχρονο κέντρο της Βαρσοβίας όπου κυριαρχεί το 
«Παλάτι των Επιστημών και του Πολιτισμού», δώρο του Στάλιν στην Πολωνία, ένας ουρανοξύστης 231 

μέτρων που συνδυάζει το σοβιετικό ρεαλισμό με αρτ ντεκό στοιχεία - το όγδοο ψηλότερο κτίριο στην 
Ευρώπη. Επόμενος σταθμός μας το γαλήνιο Πάρκο Λαζιένκι, διάσημο για τη μαγευτική αρχιτεκτονική του και 

την πολιτιστική του σημασία. Εδώ ξεχωρίζει το εμβληματικό Παλάτι των Λουτρών του 17ου αιώνα που 
βρίσκεται σε ένα τεχνητό νησί στο μέσω μιας λίμνης και αποτέλεσε την καλοκαιρινή οικία του τελευταίου 

βασιλιά της Πολωνίας. Το πάρκο είναι διακοσμημένο με πολλά γλυπτά, μνημεία και αγάλματα με 

σημαντικότερο το Μνημείο του Φρέντερικ Σοπέν, αφιερωμένο στο διάσημο Πολωνό συνθέτη. Ολοκληρώνουμε 
την περιήγησή μας στην απέναντι όχθη του Βιστούλα, όπου θα επισκεφθούμε την εναλλακτική συνοικία 

Πράγκα, έναν από τους πιο δημιουργικούς κόμβους της χώρας. Τα πρώην εργοστάσια και τα σοβιετικά μπλοκς 
έχουν μετατραπεί σε πολυχώρους τέχνης, μπιστρό, εστιατόρια και καφέ. Διανυκτέρευση.  

2η μέρα: Βαρσοβία - Κρακοβία 

Μετά το πρωινό μας, αναχωρούμε για την Κρακοβία, πρωτεύουσα της Πολωνίας από το 1038 μέχρι το 1596. 
Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και ακολουθεί περίπατος για μια πρώτη γνωριμία με την πόλη, με τη συνοδεία 

του αρχηγού μας. Διανυκτέρευση. 
3η μέρα: Κρακοβία (περιήγηση) - Αλατωρυχεία Βιελίτσκα 

Πρωινό και αναχώρηση για την περιήγησή μας στο ιστορικό κέντρο της Κρακοβίας (UNESCO). Ξεκινάμε από το 

Λόφο της Βαβέλ στις όχθες του ποταμού Βιστούλα, όπου θα επισκεφθούμε το εκπληκτικό ομώνυμο Βασιλικό 
Κάστρο (Wawel Castle), επί αιώνες έδρα των Πολωνών μοναρχών. Το συγκρότημα αποτελείται από κτίρια 

μεγάλης ιστορικής σημασίας, γοτθικής, αναγεννησιακής και μπαρόκ αρχιτεκτονικής. Εδώ βρίσκεται ο 



 
 

  

Καθεδρικός Ναός της Κρακοβίας που κοσμείται από πλήθος βασιλικών τάφων και μνημείων με σημαντικότερο 
το αριστούργημα «Παρεκκλήσιο του Σιγισμούνδου».  

Συνεχίζουμε για περιήγηση στα πλακόστρωτα σοκάκια της Παλιάς Πόλης, γνωστή στα πολωνικά ως Stare 
Miasto. Πρώτος μας σταθμός ο Ναός των Φραγκισκανών, γοτθική εκκλησία διακοσμημένη με αρτ νουβό 

τοιχογραφίες και με τα εντυπωσιακά βιτρό του Στανίσλαβ Βισπιάνσκι. Ακολουθεί το Πανεπιστήμιο Γιαγκελόνιαν 

το οποίο ιδρύθηκε το 1364 και είναι το παλαιότερο της Πολωνίας. Περπατώντας στη Βασιλική οδό ανάμεσα σε 
αρχοντικά κτίρια, όμορφα café και ιστορικές εκκλησιές φτάνουμε στην Κεντρική Πλατεία, τη μεγαλύτερη 

μεσαιωνική πλατεία στην Ευρώπη. Εδώ δεσπόζει ο γοτθικός Ναός της Κοιμήσεως της Θεοτόκου που στεγάζει 
την αριστοτεχνική Αγία Τράπεζα του Veit Stoss, ο Πύργος του Δημαρχείου του 14ου αιώνα και η εμβληματική 

Αγορά Υφασμάτων Σουκιενίτσε, ή Cloth Hall, μεσαιωνικό κέντρο εμπορίου υφασμάτων, που σήμερα φιλοξενεί 

καταστήματα αναμνηστικών ειδών στις στοές του ισογείου και την Εθνική Πινακοθήκη στον επάνω όροφο. 
Ακολουθεί σύντομη στάση στη σοκολατερί Wedel και συνεχίζουμε προς την Όπερα και την πύλη Φλοριάνσκα 

διασχίζοντας την πολυσύχναστη ομώνυμη οδό. Στον αριθμό 45 βρίσκεται το ιστορικό καφέ σε ρυθμό αρτ 
νουβό Γιάμα Μιχαλίκα του 1895, τόπος συγκέντρωσης διανοούμενων και καλλιτεχνών της Κρακοβίας. Το 

απόγευμα θα επισκεφθούμε τα περίφημα αλατωρυχεία Βιελίτσκα, ένας θαυμάσιος υπόγειος κόσμος του 13ου 

αιώνα μόλις 15 χιλιόμετρα από την Κρακοβία (UNESCO). Το 1950 μετατράπηκε σε μουσείο και σήμερα 
αποτελεί έναν από τους δημοφιλέστερους τουριστικούς προορισμούς της χώρας. Στο εσωτερικό του θα 

θαυμάσουμε πανέμορφα σπήλαια, διαδρόμους που βρίσκονται σε βάθος 64-135 μέτρων, αγάλματα, 
πολυελαίους, παρεκκλήσια, ακόμα και έναν Καθεδρικό Ναό, όλα λαξευμένα στο αλάτι! Επιστροφή στο 

ξενοδοχείο. 
4η μέρα: Κρακοβία - Ζακοπάνε 

Μετά το πρωινό μας θα αναχωρήσουμε για την ολοήμερη εκδρομή μας στο διάσημο χιονοδρομικό κέντρο του 

Ζακόπανε. Στα όρη Τάτρα, στην νότια Πολωνία και κοντά στα σύνορα με τη Σλοβακία, βρίσκεται μια μικρή 
παραδοσιακή πόλη, κρυμμένη στην καρδιά ενός βουνού, το Ζακοπάνε. Άγνωστη στους Έλληνες, αλλά σημείο 

αναφοράς για τις διακοπές των Πολωνών και πολλών Βορειοευρωπαίων, η μικρή αυτή πόλη των 30000 
κατοίκων σφύζει από ζωή καθ’ όλη τη διάρκεια του χρόνου. Με τα χαρακτηριστικά ξύλινα σπίτια, τον εμπορικό 

πεζόδρομο Κrupowki γεμάτο με καφέ και εστιατόρια, το τελεφερίκ Kasprowy και την εκπληκτική θέα στις 

γύρω οροσειρές, είναι ένας ονειρικός τόπος για διακοπές όλο τον χρόνο. Επιστροφή το απόγευμα στην 
Κρακοβία. 

5η μέρα: Άουσβιτς - Κρακοβία - Αθήνα 
Μετά το πρωινό μας αναχωρούμε για μια συγκλονιστική επίσκεψη στο Άουσβιτς (UNESCO). Εκεί θα 

περιηγηθούμε στα γερμανικά στρατόπεδα συγκέντρωσης αιχμαλώτων του Β’ Παγκοσμίου Πολέμου, το 
στρατόπεδο εξόντωσης Μπιρκενάου και θα ξεναγηθούμε στο Μουσείο με τα ντοκουμέντα. Αμέσως μετά, 

μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση επιστροφής μας στην Αθήνα.  

 
 

 

 

Περιλαμβάνονται:  

• Αεροπορικά εισιτήρια Αθήνα - Βαρσοβία - Κρακοβία - Αθήνα με πτήσεις της Aegean Airlines 

• Φόροι αεροδρομίων και επίναυλος καυσίμων 

• 1 αποσκευή 23 κιλών, 1 χειραποσκευή 8 κιλών και 1 προσωπικό αντικείμενο 

• 4 διανυκτερεύσεις σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4* (1 Βαρσοβία Novotel Warsaw City Center 4*, 3 
Κρακοβία Hyatt Place Krakow 4* ή παρόμοια) 

• Πρωινό καθημερινά 

• Μεταφορές, περιηγήσεις βάσει προγράμματος 

• Εισιτήριο εισόδου στα Αλατωρυχεία Βιελίτσκα και το Άουσβιτς (βάσει διαθεσιμότητας τη στιγμή της 

κράτησης) 

Κόστος κατ’ άτομο 

Αναχωρήσεις Ημέρες Early booking 1 Early booking 2 Δίκλινο Μονόκλινο 

4, 11/12 5 845€ 895€ 945€ +195€ 



 
 

  

• Έμπειρος αρχηγός/συνοδός του γραφείου μας 

• Ασφάλεια αστικής ευθύνης και ταξιδιωτική ασφάλιση έως 75 ετών 

 
Δεν περιλαμβάνονται: 

• Επιλογή θέσης στις πτήσεις 

• Ό,τι ρητά αναφέρεται σαν προαιρετικό ή προτεινόμενο 

 

Πτήσεις με Aegean Airlines: 

Από Προς Αναχώρηση Άφιξη Αριθμός Πτήσης 

Αθήνα Βαρσοβία 09:00 10:40 A3 870 

Κρακοβία Αθήνα 18:55 22:10 A3 869 

 

 
 

     

 

  



 
 

  

Γενικές σημειώσεις: 
1. Τα προγράμματα μπορούν να εκτελεστούν με διαφορετική σειρά. Το τελικό πρόγραμμα θα δίνεται με το 

ενημερωτικό 3 ημέρες πριν την αναχώρηση.  
2. Το Early Booking ισχύει για τις πρώτες συμμετοχές και για περιορισμένο αριθμό θέσεων.  

3. Οι παιδικές τιμές ισχύουν για διαμονή παιδιού (έως 12ετών) στο ίδιο δωμάτιο με 2 ενήλικες, σε πρόσθετη 

κλίνη εκτός εξαιρέσεων. 
4. Τα παιδιά που ταξιδεύουν με τη συνοδεία ενός γονέα, χρειάζονται έγγραφη συγκατάθεση του άλλου γονέα 

από το αστυνομικό τμήμα ή ΚΕΠ.  
5. Διαβατήριο σε ισχύ ή ταυτότητα νέου τύπου (εντός 10ετίας) είναι απαραίτητα για όλες τις εκδρομές στην 

Ευρώπη. Για εκδρομές εκτός χώρες Schengen ενημερωθείτε από το γραφείο μας. Οι ταξιδιώτες που δεν είναι 

κάτοχοι ελληνικών διαβατηρίων πρέπει να επικοινωνούν με την πρεσβεία της χώρας που θα ταξιδέψουν. Τα 
παιδιά έως 12 ετών ταξιδεύουν μόνο με διαβατήριο σε ισχύ.  

6. Βάσει του Ευρωπαϊκού Κανονισμού, από τις 03/08/2026 οι ταυτότητες παλαιού τύπου (μπλε) παύουν να 
ισχύουν ως ταξιδιωτικά έγγραφα για χώρες της Ε.Ε. και του χώρου Σένγκεν. Για όλες τις αναχωρήσεις από 

την ημερομηνία αυτή και μετά, οι ταξιδιώτες υποχρεούνται να κατέχουν νέα βιομετρική ταυτότητα (μορφής 

πιστωτικής κάρτας) ή έγκυρο διαβατήριο. Η ευθύνη για την έγκαιρη έκδοση ή ανανέωση των απαραίτητων 
ταξιδιωτικών εγγράφων βαρύνει αποκλειστικά τον ταξιδιώτη. Το γραφείο μας δεν φέρει καμία ευθύνη σε 

περίπτωση αδυναμίας επιβίβασης ή εισόδου σε χώρα λόγω μη έγκυρων εγγράφων, και στην περίπτωση αυτή 
ισχύουν κανονικά οι προβλεπόμενοι όροι ακυρωτικών. 

7. Σε οδικές και αεροπορικές εκδρομές που συνδυάζονται, οι θέσεις στα πούλμαν είναι εναλλασσόμενες 
8. Στα ξενοδοχεία ζητείται πιστωτική κάρτα ή κάποιο ποσό ως εγγύηση το οποίο επιστρέφεται με το check out. 

9. Η συμμετοχή σε οποιοδήποτε από τα αναφερόμενα ταξίδια, σημαίνει αυτόματη και ανεπιφύλακτη αποδοχή 

των Γενικών Όρων Συμμετοχής όπως αναφέρονται στο site μας www.roundtravel.gr. 

 

 

http://www.roundtravel.gr/

